



**EDITAL Nº 365/2024-PRH**

O PRÓ-REITOR DE RECURSOS HUMANOS E ASSUNTOS COMUNITÁRIOS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MARINGÁ, no uso de suas atribuições legais, considerando o edital nº 338/2024-PRH, publicado no Suplemento de Concursos Públicos do Diário Oficial do Estado em 25 de setembro de 2024 e o eProtocolo 22.501.262-8, resolve,

**TORNAR PÚBLICO**

1. A retificação, por motivo de erro de digitação, do anexo I do edital nº 338/2024, conforme segue.

Onde se lê:

**Departamento de Teoria e Prática da Educação**  
**Área (12) Disciplinas Pedagógicas**

Leia-se:

**Departamento de Pedagogia**  
**Área (12) Pedagogia**

Maringá, 26 de setembro de 2024.

**José Maria de Oliveira Marques**  
Pró-Reitor de Recursos Humanos e Assuntos Comunitários